
TRIBUNE LIBRE
DE SAINT-DIZIER

Geneviève DONATO et Jean Luc BOUZON
Conseillers municipaux
LA GAUCHE CITOYENNE
emails : jeanluc.bouzon@wanadoo.fr                          
donato-thiebaut.genevieve@orange.fr

QUENTIN BRIÈRE « ANIMATEUR DU CLUB MED BRAGARD »
Le maire gesticule, s’autocongratule, se met en scène. Non pour 
SAINT-DIZIER, mais surtout pour son image personnelle. Le culte de la 
personnalité bat son plein. Telle l’autruche, il ignore les vrais problèmes 
quotidiens des bragard(e)s. 

NUISANCES SONORES YANMAR
Le maire déclare publiquement que la situation des riverains est 
invivable, mais il est absent de toutes les réunions. Des engagements 
pris par la direction YANMAR pour la santé et la tranquillité des riverains 
ne sont toujours pas tenus.  

POUSSIÈRES FONDERIES DE SAINT-DIZIER
Là encore, il n’y a aucune amélioration pour les riverains. Il en va de 
leur santé.

ASSOCIATION HERACLES :  LE MAIRE S’ACHARNE
Débouté à deux reprises par les tribunaux, condamné à payer une 
amende, Q. BRIÈRE veut maintenant les expulser. C’est à la mairie de 
les reloger.

IMMEUBLE ROBERT GOUBY : « LA BEAUTÉ NE SAUVERA PAS LE 
MONDE »
Plus de 3 semaines sans ramassage des poubelles, insalubrité et 
insécurité grandissante. Que font le maire et l’OPH ?

AVENUE GODARD JEANSON : « LA 7E COMPAGNIE À L’ŒUVRE»
Le réaménagement de cette rue traînait en longueur. Patience disait 
le maire, ça va être magnifique. Patatras ! La rue est trop étroite pour 
permettre le croisement de véhicules, tels les bus. Mais là encore, 
silence du maire. Il va sans doute nous refaire le coup du scandale de la 
« maison éclusière ». C’est la faute aux lampistes. 

UNE PISTE CYCLABLE EN PLEIN CŒUR DU SQUARE POUR ENFANTS À 
VERGY :  LE RÉSULTAT D’UN CABINET D’ÉTUDES ?
Le maire décroche le « pompon » olympique. Sa dernière « trouvaille » 
met en danger les enfants et les cyclistes. Les parents ont exprimé leur 
colère. Nous sommes intervenus au Conseil Municipal. Depuis, c’est le 
silence radio. Et quel gaspillage de l’argent public.       

RENTRÉE SCOLAIRE : « BONNET D’ÂNE POUR LE MAIRE »
La facture des fournitures scolaires a explosé, aggravant les difficultés 
financières des familles. Et voilà que le maire fait passer l’aide 
municipale de 22 euros à 14 euros ! Inadmissible. Monsieur le maire, 
vous nous copierez 100 fois, je ne dois pas pénaliser les enfants de 
SAINT-DIZIER.

DEUX ÉLU(E)S DE GAUCHE RELAIS DU PEUPLE BRAGARD
Fidèles à nos valeurs de gauche, nous agissons inlassablement. Le 
maire doit vite cesser d’ignorer les souffrances de notre population, 
car c’est faire le jeu (dangereux) de l’extrême-droite qui n’attend que 
l’occasion électorale pour foncer sur sa proie. Nous répondons présents 
pour empêcher ce qui serait une catastrophe pour SAINT-DIZIER. Bonne 
rentrée de luttes à toutes et tous. 

La majorité municipale
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Septembre sonne la rentrée pour tous ! Nous sommes prêts à accueillir 
les enfants des écoles de Saint-Dizier dans les meilleures conditions, 
notamment dans 7 nouvelles cours renaturées et équipées de nouveaux 
jeux. 
Nous proposerons, pour la première fois, des temps d’animation 
périscolaire, élargis de 7h30 à 18h30, pour donner plus de sérénité et de 
souplesse aux parents qui travaillent. 
L’offre de restauration dans les crèches et les écoles, quant à elle, 
viendra combler, sans coût supplémentaire, les attentes des petits 
gourmets et gourmands. En effet, nous avons joué la carte du local 
avec un prestataire et des produits issus du maraîchage de proximité, 
garantie de qualité et du « bien manger ».
Enfin, pour tous nos CM2, la 4e édition du passeport du civisme est 
prête, pour une nouvelle année de défis civiques pour les petits comme 
les grands.

C’est également la rentrée pour les nombreuses associations de 
Saint-Dizier. Forts des Jeux olympiques, nous faisons le pari que les 
associations sportives ou de loisirs vont voir les adhérents affluer ! 
Profitez de cette rentrée pour faire votre choix et engager pour vous, vos 
enfants ou vos proches, une année active, ludique ou solidaire. 
L’ensemble de nos 300 associations bragardes et leurs bénévoles 
œuvrent chaque jour auprès de vous, dans tous les domaines pour vous 
écouter, vous aider, vous distraire, vous faire découvrir des activités 
insolites, faire grandir vos enfants. Un grand merci à toutes ces 
personnes de l’ombre pour leur dévouement.

Nous préparons aussi la rentrée solidaire, à travers le projet d’Épicerie 
Sociale et Solidaire qui se concrétise. Les travaux d’aménagement 
engagés par la Ville sont en cours pour une ouverture au public dès cet 
automne.
Cette épicerie d’un genre nouveau à Saint Dizier a pour vocation de 
lutter contre la précarité alimentaire en proposant en libre-service des 
denrées contre une participation financière proportionnelle et adaptée 
à la situation financière des Bragards. L’épicerie a aussi pour objectif 
de tisser le lien social et lutter ainsi contre l’isolement des personnes 
seules en proposant diverses activités et ateliers. Ce nouveau lieu de 
vie sera géré par l’AFPB, association d’éducation populaire, et par des 
bénévoles qui adhèrent aux valeurs d’entraide et de solidarité.

Par ailleurs notre politique de solidarité et d’innovations sociales, 
portée par le Centre Communal d’Action Sociale (CCAS), se poursuit 
avec une réflexion pour améliorer les services apportés aux Bragards à 
travers un pôle de prévention et un pôle d’accompagnement des publics 
qui rencontrent des difficultés. Le CCAS a pour ambition d’assurer la 
coordination des acteurs de la solidarité pour notre ville pour assurer le 
meilleur soutien possible aux personnes dans le besoin.

La rentrée se fera également pour nos amis les bêtes dans un nouveau 
lieu d’accueil, dont la rénovation a été financée par la Ville. Un travail 
de concertation est mené avec l’ensemble des associations concernées 
afin d’élaborer un projet partagé en faveur du bien-être animal. Nous 
invitons tous les Bragards sensibles à la cause animale à découvrir le 
Refuge Andrée Guérin agrandi et modernisé, à l’automne.
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Inauguration bornes électriques, inaugurations cours d’école, 
anniversaires divers et variés, l’équipe municipale a lancé la campagne 
des municipales 2026, à coup de petits fours et même de champagne 
dont on entend sauter les bouchons à peine les conseils terminés.

En ces temps difficiles pour la majorité des habitants, un peu de retenue 
serait la bienvenue.
Notre maire et son équipe se sont transformés en animateurs !

Parler de Saint-Dizier c’est bien, c’est la forme et le fond on en fait quoi ?
L’office de tourisme inauguré début juillet ne permet pas l’accès 
autonome à nos concitoyens en fauteuils roulants, oups…
L’avenue Godard-Jeanson en travaux depuis août dernier a vu ses 
trottoirs élargis pour les piétons et vélos, mais les bus ne peuvent plus 
s’y croiser, oups…
Au Café des Sports, à 17h on se croirait dans une métropole, 
embouteillages et voitures sur le trottoir pour prendre l’avenue du 
Général Giraud, oups…

Bref, il faut que ça se voit, que ça fasse le buzz, et tant pis si derrière il 
faut recommencer… La télé sera déjà passée.

En attendant, quand nous alertons sur la situation des entreprises locales 
qui ont chômé pour beaucoup ces derniers mois, quand on interpelle 
pour savoir où en est la situation pour les riverains de YANMAR qui 
subissent H24 les bruits incessants de l’usine, rien non plus.
Toujours à la va-vite, les cours d’école ont été réaménagées pour le 
DESIGN ACTIF, très bonne idée en soit, en revanche dans nombreuses 
d’entre elles, aucune concertation avec les directions d’école et 
beaucoup d’aménagements ne sont pas adaptés…oups mais tant pis ça 
a valu un bel article à « Naguy » surnom donné au Maire de Saint-Dizier 
par ses collègues maires de l’Agglo.
Parlons Agglo, le conseil se vide, les maires des communes désertent, 
indiquant que leur présence ne servant à rien ils préfèrent laisser chaise 
vide mais encore une fois le Président Brière ne semble pas être affecté 
et ne sepose aucune question.

Et quid de ce qui devait être le moteur de Cœur de ville, le marché 
couvert ? Ce qui devait être un lieu de vie, où les clients devaient pouvoir 
acheter des produits et les consommer sur place, se voit déserté par 
beaucoup. Pourquoi ? Le monopole de la vente d’alcool par la Brasserie 
des Halles, la chasse à ceux qui consomment des boissons ailleurs qu’à 
la Brasserie, l’impossibilité pour le vendeur d’huîtres d’ouvrir les huîtres 
à ses clients, les mange-debout qu’on retire devant des stands qui « font 
trop de bruits », bref l’équipe municipale réprime, avertit et n’est pas 
dans le rôle de médiation qu’elle devrait avoir, dommage car le lieu s’y 
prête tellement…et les commerçants se posent la question de leur 
présence. Avec le changement de propriétaire de la Brasserie des Halles 
nous espérons qu’une meilleure ambiance verra le jour.

Omniprésence apparente, dans les médias, dans les moments festifs, 
qui contraste avec l’absence constatée dans les situations tendues.

La rentrée est là, nous souhaitons à chacun d’entre vous une bonne 
reprise et comptez sur nous pour rappeler à la majorité que les citoyens 
ont aussi besoin d’autres choses que de l’évènementiel !
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